

11న బీసీ భవన ప్రారంభోత్సవం



మాట్లాడుతున్న జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు విశాల దత్తు, శ్రీనివాస్ ఆదిలాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 9 : ఆదిలాబాద్లో నూతనంగా నిర్మించిన బీసీ భవనం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఈ నెల 11వ తేదీన నిర్వహించనున్నట్లు ఆ సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు విశాల దత్తు, కలాల శ్రీనివాస్ తెలిపారు.



చేతివంపు వద్ద తాగునీటి కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్న విద్యార్థులు

తాగునీటి కటకట

నారూర్లోని గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమ బాలుర పాఠశాలలో పక్క రోజులుగా విద్యార్థులు తాగునీటి కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పాఠశాలలో 200 మంది విద్యార్థులు చదువుకుంటున్నారు. నీటి సౌకర్యం లేక బావి, ఎంపీడీవో చేతివంపు వద్ద భోజన సమయంలో, సామూహిక చెక్కున్నట్లు విద్యార్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



పాఠశాలకు మినరల్ వాటర్ సరఫరా

కార్యకర్తలకు పరామర్శ

ఎదురాపురం, ఫిబ్రవరి 9 : అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న పలువురు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను శుభ్రపరచుతూ మాజీమంత్రి జోగు రామన్న పరామర్శించారు. ఇటీవల బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ప్రత్యేక ప్రమాద రంగును తీసివేసి, రమేష్, రాజేష్, తదితరులకు పరామర్శ గాయపడి ఇంట్లో విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నాడు.



బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడిని పరామర్శిస్తున్న మాజీమంత్రి జోగు రామన్న

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఫుడ్ ఫిస్టివల్



మాట్లాడుతున్న ప్రధానోపాధ్యాయుడు లక్ష్మారెడ్డి జైన్, ఫిబ్రవరి 9 : మాంగుర్ర గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో శుభ్రపరచు విద్యార్థులు ఫుడ్ ఫిస్టివల్ నిర్వహించారు. విద్యార్థులు వివిధ రకాల పండ్లను తయారు చేసి ప్రదర్శించారు. కార్యక్రమానికి పాఠశాల సమూహం మేడిగూడ(కె) ప్రధానోపాధ్యాయుడు లక్ష్మారెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థులకు మంచి ఆహారం ప్రాధాన్యతను వివరించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు రవీందర్ గౌడ్, ఉపాధ్యాయులు చంద్రకళ, అరుణ్, వివేక్, పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీకాంత్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు భద్రతా నిబంధనలు పాటించాలి



విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ఏఎంవీవ ప్రదీప్ కుమార్ గౌడ్

బజార్ హత్యార్, ఫిబ్రవరి 9 : వాహనదారులు రోడ్డు భద్రతా నిబంధనలు తప్పక పాటించాలని ఏఎంవీవ ప్రదీప్ కుమార్ గౌడ్ సూచించారు. శుభ్రపరచు మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు రోడ్డు భద్రత చర్యలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులకు, ఇరుగుపొరుగు వారితో పాటు వాహనదారులకు నిబంధనలపై అవగాహన కల్పించాలి, చాలానే బాధ్యత విద్యార్థులపై ఉండవచ్చు. వాహనదారులు నిబంధనలు పాటించకుంటే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

విజాన నిలయాలు గ్రంథాలయాల



గ్రంథాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

తాన్సి (తలమడుగు), ఫిబ్రవరి 9 : పల్లె లోని గ్రంథాలయాలు విజాన నిలయాలని కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అన్నారు. శుభ్రపరచు మండలం రుయాడీ గ్రామ పంచాయతీ భవన సముదాయంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన వివేకానంద గ్రంథాలయాన్ని జిల్లా జేసీ గోక గణేశ్ రెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించారు. గ్రంథాలయాలు విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు, విజ్ఞానానికి నిలయాలు అన్నారు. గ్రామస్థుల సహకారంతో యువత గ్రంథాలయం ఏర్పాటు చేసుకోవడం అభినందనీయమన్నారు. యువత గ్రంథాలయాలు సద్వినియోగం చేసుకొని రానున్న పోటీ పరీక్షలకు సన్నద్ధం కావాలని సూచించారు. కలెక్టర్ మహేశ్ కృష్ణ, గృహశాఖ కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యేకాధికారికి సన్మానం



ఎంపీడీవో సుశీల్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న ఎంపీడీవో, గ్రామస్థులు జోన్, ఫిబ్రవరి 9 : దేవులనాయకాచార్య గ్రామ పంచాయతీ వచ్చిన ప్రత్యేకాధికారి ఎంపీడీవో సుశీల్ రెడ్డిని శుభ్రపరచు చింతలబోరి ఎంపీడీవో సునీతాదేవి, గ్రామస్థులు శాలు వాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాభివృద్ధి తన వంతు సహకారం అందిస్తానని తెలిపారు. ఏమైన సమస్యలు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

రాహుల్ గాంధీ ఫైక్స్ దహనం



రాహుల్ గాంధీ ఫైక్స్ దహనం చేస్తున్న బీజేపీ ఓపీసీ మోర్గా నాయకులు

ఎదురాపురం, ఫిబ్రవరి 9 : ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ ఓపీసీ కార్యదర్శి కాంగ్రెస్ రాహుల్ గాంధీ చేసిన వ్యాఖ్యలను సరికాదని బీజేపీ ఓపీసీ మోర్గా జిల్లా అధ్యక్షుడు గోప రాజుయ్యద్వే అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ శుభ్రపరచు జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణవోకలో రాహుల్ గాంధీ ఫైక్స్ దహనం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఓపీసీ మోర్గా కార్యదర్శి భూమేశ్వర్, నాయకులు జోగు రవి, వెంకటేశ్వర్, సతీష్ యాదవ్, నగేష్, సుమోదర్, వెంకటేశ్వర్, రవి, శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

ద్విచక్ర వాహనం డీకొని



ఒకరు మృతి

ఉట్టూర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 9 : శ్యాంపూర్ గ్రామంలో ద్విచక్ర వాహనం డీకొని ఒకరు మృతి చెందారు. ఎంపీఎం వివేకానంద వివేకానంద గౌడ్ గణపతి(55) గురువారం రాత్రి మెడికల్ షాపుకు వెళ్లి మందులు తీసుకొని తిరిగి ఇంటికి వెళ్తుండగా మొర్రుమంచి గంగన్నపేట్ గ్రామానికి చెందిన న్యాయ ప్రశాంత్ ట్రైకో డీ కొట్టాడు. ఈ ప్రమాదంలో తీవ్ర గాయాలైన గణపతిని స్థానిక ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స అందించి అనంతరం మెరుగైన చికిత్స కోసం ఆదిలాబాద్ లోని రిమ్స్ కు తరలించారు. రిమ్స్ లో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. భార్య సీతాబాయి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

16న సమ్మెను విజయవంతం చేయండి

ఉట్టూర్, ఫిబ్రవరి 9 : ఈ నెల 16వ తేదీన దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న కార్మికుల గ్రామీణ భారతీ బండ్ సమ్మెను విజయవంతం చేయాలని ఐఎఫ్ టీఎం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జగన్మోహన్ పిలుపునిచ్చారు. శుభ్రపరచు మండల కేంద్రంలోని రాంజీగోడ ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కార్మికులు, రైతులపై ప్రభుత్వాల వ్యవహారాన్ని తీరుకు వ్యతిరేకంగా సమ్మె నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. కనీస వేతనం రూ.28 వేలు, నాలుగు లేబర్ కోడ్స్ విద్యుత్ సవరణ అమలు చేయాలని, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల వాటం అమ్మకం పైవేలే పరం చేయడం, రైతులకు మద్దతు ధర ఇవ్వాలని, కాంట్రాక్ట్ విధానం రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఐఎఫ్ టీఎం నాయకులు దూదేరావ్, ప్రజ్ఞాశీల్, వివేక్, సురేష్, అశోక్, బుచ్చిరాం, జగన్పతి రావ్ పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో



కూలి మృతి

బోధ, ఫిబ్రవరి 9 : బోధ సమీపంలోని సాయిపగల్ కాల్నీలో పరువుల బాణంలో పని చేస్తున్న షేక్ ఉమర్ (80) అనే కూలి శుభ్రపరచు విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో మృతి చెందాడు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు.. మహారాష్ట్రలో నాందేడ్ కు చెందిన ఉమర్ హుస్సేన్ పరువుల బాణంలో దినసరి కూలిగా పని చేస్తున్నాడు. రోజు మాదిరి గానే పరువుల తయారీ దూది పడుతుండగా మోటారుకు విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ కావడంతో షేక్ గర్భి అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. ఈ విషయం గమనించి యజమాని పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఎంపీఎం సంఘం నాన్ గెజిట్ నిబంధించిన శవ పంచనామా నిర్వహించారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం బోధ దవాఖానకు తరలించారు.

విద్యా కమిటీ చైర్మన్ కు సన్మానం



విద్యా కమిటీ చైర్మన్ నన్యానిమ్మ ప్రధానోపాధ్యాయుడు హనుమాన్

బోధ, ఫిబ్రవరి 9 : మధ్యపల్లి గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మాజీ విద్యా కమిటీ చైర్మన్ ముద్దిగోడ గంగాధర్ ను శుభ్రపరచు పాఠశాల ఆవరణలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు హనుమాన్ శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్.ఎం మాట్లాడుతూ గంగాధర్ నాలుగు సంవత్సరాలుగా పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం చేసిన కృషి అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

హుందీ ఆదాయం లెక్కింపు

నారూర్, ఫిబ్రవరి 9 : మండల కేంద్రంలో 15 రోజులుగా జైభంగా కొనసాగిన ఖాందేవ్ జాతర శుభ్రపరచు ముగిసింది. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు హుందీ ఆదాయాన్ని లెక్కించారు. మొత్తం రూ.1,29,500, హుందీ ఆదాయం రూ.74,222, మొత్తం రూ.2,03,722 ఆదాయం చివ్వున్నట్లు ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకుడు తొడనం నాగోరావ్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సోనరావ్, అనందరావ్, గణేందర్, సోమ పాల్గొన్నారు.

గల్గి ఘటకు వైద్య పరీక్షలు

భీంపూర్, ఫిబ్రవరి 9 : కరంజి(బి) వెల్సెస్ సెంటర్లో భీంపూర్ పీహెచ్ఎస్ వైద్యాధికారి నిఖిల్ రాజ్ ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది శుభ్రపరచు గల్గి ఘటకు వైద్య పరీక్షలు చేశారు. ఆరోగ్యపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ శిబిరంలో హెచ్.కె.వో లింగంపల్లి జ్ఞానేశ్వర్, సూర్యవైజర్ గంగాధర్, సిబ్బంది సుజాత, వివేక్, సంగీత, విమల, రేఖ, శశికళ పాల్గొన్నారు.

అనాథ పిల్లలను ఆదుకోండి



అనాథా మాలిన పిల్లలు

నారూర్, ఫిబ్రవరి 9 : గాదిగూడ మండలం దాబా(కె) గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని హనుమాణ్ కు చెందిన వెండోర్ పక్క, రుక్మా క్షిప్రా దంపతుల మరణంతో నలుగురు పిల్లలు అనాథలయ్యారు. గ్రామ పెద్దలు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఈ దంపతులకు నలుగురు సంతానం. అందులో ముగ్గురు ఆడపిల్లలు, ఒకడడు అన్నారు. రెండేళ్ల క్రితం గర్భిణి ఉన్న రుక్మా క్షిప్రా ప్రసవ సమయంలో సరైన వైద్యం అందక మృతి చెందింది. పక్క రోజులుగా తండ్రి పక్క అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నాడు. శుభ్రపరచు పరిస్థితి విషమించి మృతి చెందాడు. తల్లిదండ్రుల మృతితో నలుగురు పిల్లలు అనాథలు కావడంతో గ్రామస్థులు కనీసముగ్గురు పిల్లలను ఆదుకోవాలని ప్రస్తుతం పిల్లలను ఆదుకోవడం ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. మృతి చెందాడు. తల్లిదండ్రుల మృతితో నలుగురు పిల్లలు అనాథలు కావడంతో గ్రామస్థులు కనీసముగ్గురు పిల్లలను ఆదుకోవాలని ప్రస్తుతం పిల్లలను ఆదుకోవడం ప్రశ్నార్థకంగా మారింది.

రైతు బీమా పథకంలో చేరాలి

ఉట్టూర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 9 : రైతులు రైతు బీమా పథకంలో చేరాలని ఏకాదేశ్ సుధాకర్ సూచించారు. శుభ్రపరచు సుధాకర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని చాప్రాలో రైతు ఆశ్రం రాజు ఇటీవల మరణించగా అందుకు సంబంధించిన ప్రభుత్వాల సేకరించి మాట్లాడారు. బీమా పథకంలో చేరని రైతు మరణిస్తే బాధితుల కుటుంబానికి రూ.5 లక్షల ఇన్సూరెన్స్ వస్తుందని చెప్పారు. రైతులు వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయంలో సంప్రదించి బీమా పథకంలో చేరాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కిన్నె కోఆర్డినేటర్ కుమ్ర విన్నయ్య, తదితరులు ఉన్నారు.

బీమా పత్రాలు తీసుకుంటున్న ఏకాదేశ్ సుధాకర్



గ్రామాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి



రికార్డులు పరిశీలిస్తున్న ప్రత్యేకాధికారి రామకృష్ణ

ఇక్కడ, ఫిబ్రవరి 9 : గ్రామల్లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాన్ని పక్కపరచు నిర్వహించి, గ్రామాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని కొండాపూర్, సుంకిడి ప్రత్యేకాధికారి, ఏడీ రామకృష్ణ అన్నారు. శుభ్రపరచు సిరికొండ మండలం సుంకిడి, కొండాపూర్ గ్రామ పంచాయతీలో రికార్డులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పంచాయతీ కార్యదర్శులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. అనంతరం ఆయనను గ్రామస్థులు సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో సుంకిడి, కొండాపూర్ కార్యదర్శులు అరుణ్, శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ అర్చన, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.